

见报即有奖
最高2000元“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

“刀片党”打飞的来济扒窃

四窃贼组团在公交车上行窃，被便衣警察抓了现行

本报96706热线消息(记者

张亚楠 通讯员 张航鹰)

3月19日上午，四名在公交车上扒窃的小偷被济南公安公交分局抓获，经审讯，这四人是四川老乡，竟然组团坐飞机来到济南，原本打算偷了就走，没想到被反扒民警抓了个现行。

康某、刘某、徐某、张某是四川老乡，年龄都在四十岁左右。在结伙之前，四人中至少三人做过扒窃。3月16日四人乘飞机来到济南，暂住到一个

小旅店。

休整了一晚，17日四人开始上车扒窃。中午12点多，四人上了一辆公交车，刘某走到公交车的后面，坐在一名老人旁边。趁老人不注意，刘某用刀片把老人衣服口袋划开，偷出了口袋里的钱，然后迅速下车，其他三人见状也马上跟着下了车。

第二天，康某从一名年轻女乘客的上衣口袋里偷出了一部苹果手机。接着，四人又瞄准一名乘客，用刀片割坏其口袋

窃取手机。晚上回到旅店后，四人把两部偷来的手机放到房间的空调上藏匿起来。

第三天上午9点多，四人在1路公交车上瞄准了一名敞怀的乘客。康某手里拿着刀片从乘客的衣服下面伸进衣服内侧口袋，用刀片割坏内侧口袋，轻松偷到了钱。然而没想到，公交车刚到站，便衣民警就把四人抓住了。

公交分局第三派出所反扒民警韩伟提醒市民，割包扒手

盯上的大多是老人或女性乘客。另外，天气渐暖，车厢里的乘客经常敞着外套，他人扒窃时不易察觉。女性的春装大衣兜很多外露，也给了嫌疑人实施作案的便利。另外，很多人习惯上车时不停掏出手机翻看资讯信息，无形中告诉了嫌疑人手机放在哪里。

截至20日下午，被窃苹果手机还没有失主的信息，失主可联系公交第三派出所董警官：13066016464。

20辆车 一夜被划

3月20日，在建设路洪建花园小区，一辆银色轿车上被划了长长两溜儿伤痕。19日晚，该小区约20辆私家车被划伤。物业工作人员告诉记者，小区里曾发生过车辆被划伤的事，但是从没有这么多车同时被划。目前，警方已介入调查。

本报记者 张亚楠 摄



★大型公益讲座——高考专场★

2014高考 文理综合命题趋势解析 及借助二模调整备考冲刺策略

★ 2014年山东高考政策将有重大变化，特别是增加分值的文科综合与理科综合，为帮助高三考生特别是艺考生精准掌握考试变化、准确把握命题方向，生活日报教育周刊、天材教育邀请山东省高考命题教研专家解析2014高考文综、理综命题趋势及如何借助3月底二模考试快速梳理知识点、调整答题思路及备考冲刺策略！

适宜学员：高三（特别是艺考生）

讲座时间：2014年3月23日（周日）上午9:30—11:30

讲座地点：山东新闻大厦四楼西岳厅

主办单位：**生活日报** **天材教育**
www.jiantiancai.com

凭票入场 领票热线：**88340288**

媒体支持：**齐鲁晚报** 教育编辑室

交警拦车查酒驾 被车拖出五六米

本报3月20日讯(记者 尉伟 实习生
樊鹏莉) 3月19日晚，被交警拦下的一名酒驾司机突然启动车辆，将一旁的民警拖行了数米。

3月19日晚9点多，天桥交警北外环中队民警在泺安路查酒驾时，发现一辆自西向东行驶的黑色轿车的驾驶人有酒驾嫌疑，随即拦停该车。不料，当民警把手伸进窗内让司机出示驾照时，该司机突然启动车辆要逃跑。来不及反应的民警被车拖带了出去，民警赶紧用胳膊夹住车门并喊司机停车，司机将民警带出了五六米之后才停下来，险些把民警拖倒。

民警随后对司机进行了酒精检测，检测显示该司机属酒后驾驶，根据规定给予罚款1000元、暂扣驾照6个月、扣12分的处罚。该司机表示对处罚结果没有异议。

(奖励线索提供方先生奖金30元)



美国投资移民

限量发售

亨瑞集团隆重推出**绿地美国·洛杉矶·大都会**项目

投资**50**万美元 全家拿美国绿卡

讲座地点：山东大厦一楼山东能源厅

讲座时间：3月29日 14:00

讲座主题：美国投资移民专题讲座

★ 留学捷径先移民 ★ 绿卡学生名校录取率高 ★ 专业办理欧洲、中美洲多国快速移民（3个月）

咨询电话：**0531—81612999 13805311997**

办公地点：济南市南门大街2号银座泉城大酒店B0301室 www.visa800.com

酒后无证开赃车 一大胆窃贼落网

本报96706热线消息(见习记者

韩笑 通讯员 李晓斌) 19日，历下交警大队民警查获一酒后驾驶违法行为，当事人牛某不但涉嫌酒后驾驶，连驾照都没有取得，所驾驶的车辆竟然还是偷来的。

3月19日下午，历下交警大队千佛山中队民警在经十路、舜耕路路口对过往车辆进行检查时，发现一辆轿车有异常，便上前将其截停，要求驾驶员出示驾驶证、行驶证。经检查，司机牛某不但是酒后驾驶，连驾照都没有取得，驾驶的车辆登记信息为盗抢车辆。

在证据面前，牛某承认了自己盗窃车辆的事实。原来，2013年12月24日凌晨，牛某在舜玉小区北区一网吧上完网出来，发现一辆轿车停放在路边。一看车门开着，车钥匙还在车上，牛某顿时打起了坏主意，开起车就跑了。几个月来，牛某一直开着偷来的车在街上游荡。事发当天中午，牛某喝了半斤白酒，开车出来后正好碰上了例行检查的民警。

面包车行驶中自燃 众人相助将火扑灭

本报96706热线消息(记者

孟燕 通讯员 王秀玲) 20日早上，在经七路上，一辆面包车突然起火，经过交警、公交驾驶员等众人扑救才把火扑灭了。

20日早8点5分，125路驾驶员周玉红行驶在经七路上，一名交警突然跑过来拍打车门。原来，当时经七路上车辆很多，一辆面包车在行驶中车头底部突然冒烟，随后起了明火，驾驶员发现后很着急，因为自己车上未配备灭火器，随即向在此路段执勤的交警求救。交警立即向过路车辆借灭火设备，借了好几辆车都没借到，眼看火越来越大。此时，周师傅驾驶的125路公交车路过此处，于是交警快步跑向公交车。

交警提起公交车上的两个灭火器，快步跑向20米开外的面包车，由于灭火及时，面包车没有太大的损失，大家将车拖至辅道等待救援，拥堵的道路恢复通畅。

事后，面包车驾驶员一再表示要买两个新的灭火器还给公交车队驾驶员，并对驾驶员表示感谢。